СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА

От ветра облака в движенье, Плывут в небесной глубине И на земле спокойной тенью Скользят по камням и траве.

> Взберутся без труда на горы, Пересекут бесстрашно реки. В пути им не нужны опоры, Препятствий нет в свободном беге...

У человека жизнь иная, Ведь ближе он к родной земле. Приводят в радость даль морская Или подъёмы по скале.

И вот, карабкаясь на горы, Докажет: трудность одолима! Там, на вершине, встретит зори, Хоть утомлённым, но счастливым.

Кто трудится в согбенной позе, Кто в космос улетит на время, Кто трудный хлеб растит и розы, Тот знает: лень — порок и бремя!.. Заметим: в судьбах у людей Страданья, беды — от цинизма! Рассудит время в гуще дней, Как важны труд, любовь, отчизна...

Сильней заботы утомляют, Когда неверно выбран путь, Рожденья цель не понимают, Не видят смысла жизни, суть.

А уж под старость человек Встревожен будет не на шутку: Не замедляло время бег, Чтобы исправить зло, ошибку.

Их чаще в юности свершает, Судьбы желая неземной! Коль сил исправить не хватает, Живёт, махнув на них рукой.

Когда же повзрослеют внуки, Волнуемся уже за них, Чтоб жизнь не обрекла на муки В пучине глупостей лихих.